

**Servicii de informare și publicitate necesare în cadrul proiectului „Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate - amenajare zonă de recreere Adrian Adamiu nr. 12B în Municipiul Botoșani”, cod SMIS 127787,**

I.D.: 54795395

Data publicarii	05.03.21	Coduri CPV	79341000-6
Termenul limita pentru depunere:	12.03.21	Pretul estimativ:	8.400,00 RON - 8.400,00 RON

Descriere: Municipiul Botosani in calitate de Autoritate contractanta doreste sa achizitioneze - Servicii de informare și publicitate necesare în cadrul proiectului „Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate - amenajare zonă de recreere Adrian Adamiu nr. 12B în Municipiul Botoșani”, cod SMIS 127787, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.3 Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane si rurale, Obiectiv Specific 4.3 Îmbunătățirea regenerării fizice, economice și sociale a comunităților marginalizate în municipiile reședință de județ din România, in conformitate cu cerintele prevazute si solicitate prin Caietul de sarcini al achizitiei. Serviciile si activitatile care fac obiectul contractului precum si cerintele, specificatiile, cantitatea, caracteristicile si tot ceea ce se solicita prestatorului in vederea indeplinirii contractului, sunt prevazute in Caietul de sarcini al achizitiei, Prestatorul avand obligatia respectarii in totalitate a acestuia si a indicatiilor reprezentantului autoritatii contractante. NOTA: Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, producător, un procedeu special, un produs special, un standard, un normativ, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, o anumită autorizare, atestare, certificare, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului acestora și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau anumitor produse/servicii sau lucrări. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea „sau echivalent”.